

Regulamin Studia



1. Studio B.art Tattoo, zwane dalej studiem,
B.art Tattoo Studio
Adres siedziby:
ul Słowiańska 53c Poznań
NIP. 7822204821

2. Zabieg wykonania tatuażu odbywa się w sterylnych warunkach z użyciem jednorazowych igieł, środków higieny, sterylnych narzędzi.

3. W Studio obowiązuje całkowity zakaz spożywania alkoholu, palenia tytoniu lub zażywania innych środków odurzających.

4. Studio wykonuje zabiegi osobom pełnoletnim.

5. Wycena tatuażu dokonywana jest indywidualnie i jest uzależniona od takich czynników jak powierzchnia tatuażu, skomplikowanie wzoru, miejsce wykonania tatuażu, czy jest to tatuaż z gotowych szablonów studia czy przygotowywany indywidualnie, od ilości poświęconego czasu na przygotowanie projektu, ilości spotkań konsultacyjnych, od kolorystyki, czy odcieniach szarości. Każda zmiana projektu tatuażu może mieć wpływ na koszt jego wykonania, jeśli nastąpiła po podaniu wyceny przez studio.

6. Cena tatuażu jest oszacowana i wskazana Klientowi przy ustalaniu terminu jego wykonania. Cena tatuażu może ulec zmianie z uwagi na okoliczności wskazane w pkt. 5. Klient obowiązany jest do zapłaty całej ceny za wykonanie tatuażu niezwłocznie po jego wykonaniu. Zapłata następuje w Studio.

7. Do zawarcia umowy wykonania tatuażu dochodzi w momencie ustalenia terminu i wpłacenia przez Klienta zadatku w wysokości ustalonej indywidualnie, nie mniejszej niż 100zł. Zadatek można wpłacić osobiście w Studio lub przelewem na konto bankowe. Na wpłatę zadatku na konto bankowe Studio oczekuje 3 dni robocze. Po tym okresie zarezerwowany termin sesji zostaje anulowany. Wpłata zadatku jest równoznaczna z całkowitą akceptacją regulaminu Studia B.Art Tattoo

8. Klient zobowiązany jest do zgłoszenia chęci/konieczności zmiany terminu tatuowania niezwłocznie. Zgłoszenie chęci/konieczności zmiany terminu tatuowania później niż na 7 dni przed umówioną wizytą może wiązać się z nałożeniem na Klienta obowiązku dodatkowych opłat, jeśli Studio takie poniesie w związku z przygotowaniem do wykonania tatuażu. Klient oświadcza, że wyraża zgodę na pokrycie dodatkowych kosztów z kwoty zadatku, w przypadku gdy zadatek miałby być zwrócony. Wpłata zadatku jest równoznaczna z całkowitą akceptacją regulaminu Studia Tatuażu B.Art Tattoo

9. Jeżeli Klient nie stawi się w Studio w wyznaczonym terminie przyjmuje się, że Klient od umowy odstąpił. W takim przypadku Studio ma prawo zachować wpłacony przez Klienta zadatek. W razie

niewykonania umowy przez Studio z przyczyn leżących po stronie Studia, Klient ma prawo odstąpić od umowy i żądać od studia zapłaty dwukrotności wpłaconego zadatku. Wpłacony zadatek ulega zaliczeniu na poczet ceny za wykonany tatuaż.

10. W razie rozwiązania umowy zadatek będzie zwrócony, a obowiązek zapłaty sumy dwukrotnie wyższej odpada. To samo dotyczy wypadku, gdy niewykonanie umowy nastąpiło wskutek okoliczności, za które żadna ze stron nie ponosi odpowiedzialności albo za które ponoszą odpowiedzialność obie strony.

11. W przypadku braku możliwości wykonaniu usługi przez obie strony, z przyczyn niezależnych od nich zadatek może zostać zwrócony w formie vouchera na kwotę, którą klient uiścił ja jego poczet

12. Przed przystąpieniem do wykonania tatuażu Klient ma obowiązek poinformować Studio o swoich chorobach, wszelkich zmianach naskórnych (trwałych i tymczasowych) oraz wszelkich innych okolicznościach zdrowotnych.

13. W studio obowiązuje bezwzględny zakaz dotykania przedmiotów służących do wykonywania tatuażu, materiałów pomocniczych oraz rozkładania prywatnych rzeczy Klienta na stanowisku Tatuatora. Nie przestrzeganie zaleceń grozi trwałą utratą zdrowia. W sytuacji gdy klient wbrew regulaminowi narazi studio na dodatkowe koszty zobowiązany jest je pokryć.

14. Studio nie ponosi odpowiedzialności za rzeczy pozostawione w lokalu.

15. W studio jest całkowity zakaz przebywania osób trzecich bez zgody Tatuatora. Jeżeli Tatuator wyrazi zgodę Klient może przyprowadzić osobę towarzyszącą lecz będzie ona przebywać w poczekalni. Zabrania się przyprowadzania zwierząt i dzieci do lat 13.

16. Studio udziela wszystkich niezbędnych informacji na temat gojenia i pielęgnacji wykonanego tatuażu. Klient zobowiązany jest do stosowania się do zaleceń Tatuatora. Jeżeli Klient nie stosuje się do zaleceń, wszelkie poprawki/uzupełnienia tatuażu dokonywane są za dodatkową opłatą, ustaloną każdorazowo indywidualnie z Klientem.

17. W przypadku, gdy zachodzi konieczność wykonania poprawek lub uzupełnień tatuażu, które ujawniły się w procesie gojenia, powstałe z winy Tatuatora, poprawki wykonywane są nieodpłatnie, przy czym Klient ma obowiązek zgłosić je nie później niż w ciągu 6 tygodni licząc od dnia wykonania tatuażu. W pozostałych przypadkach stosuje się odpowiednio przepisy kodeksu cywilnego dotyczące rękojmi.

18. Studio nie ponosi odpowiedzialności za nieprzestrzeganie przez Klienta zasad pielęgnacji podczas procesu gojenia tatuażu, a także nie ponosi odpowiedzialności za sposób zachowania się barwników na ciele, ze względu na szeroko pojęty proces gojenia się ciała.

19. Klient ponosi odpowiedzialność za zniszczenia sprzętu bądź innego mienia znajdującego się w Studio, dokonane wskutek działania bądź zaniechania Klienta lub osoby, za którą Klient ponosi odpowiedzialność, w tym osoby towarzyszącej.

20. Tatuator może odmówić wykonania tatuażu w szczególności jeżeli uzna, że wykonanie zabiegu zagraża zdrowiu Klienta lub Tatuatora, ze względów estetycznych, artystycznych jak również w przypadku gdy Klient jest pod wpływem alkoholu lub środków odurzających, gdy klient jest agresywny, nie przestrzega zasad niniejszego Regulaminu albo zachowuje się w inny sposób uniemożliwiający wykonanie tatuażu (np. porusza się, co uniemożliwia wykonanie tatuażu) jak również wykazuje znamiona osoby chorej lub przeziębionej.

21. Studio nie wykonuje tatuaży w miejscach intymnych.

22. Czas wykonywania tatuażu określa Tatuator, który ze względu na złożoność wykonywanego wzoru może przerwać prace w celu regeneracji sił Klienta i swoich bądź ustalić że dany projekt będzie wykonywany w ciągu kilku wizyt w Studio.

23. Tatuator może przerwać wykonanie zabiegu w przypadku stwierdzenia pogorszenia się samopoczucia Klienta lub wystąpienia zmian w strukturze skóry.

24. Klient ma obowiązek zapewnić sobie wyżywienie na czas wykonywania tatuażu w przypadku wykonywania tatuaży czasochłonnych.

25. Klient oświadcza, że ma świadomość, że zabieg wykonania tatuażu jest bolesny, a Studio nie zapewnia środków znieczulających i przeciwbólowych.

26. Autorski projekt tatuażu przedstawiany jest w dzień tatuowania. Klient ma możliwość wskazania własnej grafiki jako inspiracji dla autorskiego projektu wykonanego przez Studio. Projekt przedstawiony na kartce może różnić się od ostatecznej wersji na skórze ze względu na np. typ karnacji Klienta, nierówności ciała, rodzaju skóry, itp.

27. W przypadku, gdy projekt dostarczany jest przez Klienta, Klient oświadcza, że posiada majątkowe prawa autorskie do jego wykorzystania i że projekt tatuażu nie narusza praw autorskich osobistych lub majątkowych osób trzecich, w tym także prawa do wizerunku oraz dóbr osobistych osób trzecich i jest wolny od jakichkolwiek obciążeń lub ograniczeń o charakterze rzeczowym lub obligacyjnym oraz wad prawnych i fizycznych.

28. W przypadku, gdy udostępniony przez Klienta projekt tatuażu, wbrew zapewnieniu Klienta, naruszać będą prawa osób trzecich, Klient zobowiązuje się do zwrotu na rzecz Studia wszelkich kosztów, szkód, strat, nie wyłączając kosztów obsługi prawnej, które Studio z tego tytułu poniesie, o ile Klient zostanie poinformowany o toczącym się postępowaniu, a Studio umożliwi mu czynny udział.

29. Klient wyraża zgodę na wykorzystanie (także komercyjne) materiałów uwieczniających cały proces wykonania tatuażu, w szczególności zdjęć tatuażu. Jak również materiały z całego procesu twórczego do celów marketingowych i promocyjnych studia. Studio zastrzega sobie prawa autorskie do wykonanych zdjęć i prac. Klient nie ma prawa przekazywania stworzonego dla niego projektu tatuażu w celu jego ponownego użycia w jakiegokolwiek formie czy zwielokrotniania bez zawarcia ze studiem odrębnej umowy licencyjnej.

30. Studio zastrzega sobie prawo do zmiany Regulaminu z następujących ważnych przyczyn i w zakresie wynikających z ważnej przyczyny uzasadniającej zmianę:

- 1) zmiany przepisów prawa lub wydania przez uprawniony organ, sąd, trybunał bądź inną uprawnioną instytucję orzeczenia, decyzji, rekomendacji, zaleceń albo interpretacji mających wpływ na usługi świadczone na podstawie Regulaminu,
- 2) konieczności ochrony uzasadnionych interesów Klienta,
- 3) wprowadzenia nowych lub rozszerzania istniejących usług realizowanych przez Studio,
- 4) możliwości zaoferowania Klientom korzystniejszych warunków korzystania z usług Studia.

31. Studio powiadamia o zmianach Regulaminu co najmniej na 1 miesiąc przed planowanym terminem zmiany poprzez wywieszenie w Studio zmienionego Regulaminu wraz z odpowiednim ogłoszeniem o zmianach, chyba że obowiązujące przepisy prawa lub orzeczenie uprawnionego organu będzie wymagało od Studia wprowadzenia zmian w krótszym terminie.

32. Do umów zawartych przed zmianą Regulaminu stosuje się postanowienia dotychczasowe, chyba że konieczność stosowania przepisów nowych wynika wprost ze zmiany przepisów prawa odpowiedniej decyzji bądź orzeczenia. W takim przypadku Klient ma prawo zrezygnować z umowy bez negatywnych dla siebie konsekwencji. Oświadczenie o rezygnacji należy przesłać na adres Studia wskazany w punkcie 1 tradycyjnie lub na adres mailowy.

33. Klient zobowiązany jest do zapoznania się z niniejszym Regulaminem i stosowania się do jego postanowień.

34. Treść Regulaminu dostępna jest na profilu Facebook Studia stronie internetowej www.bart.tattoo oraz do wglądu w Studio.



Regulamin Promocji

REGULAMIN WYKORZYSTANIA VOUCHERÓW

1. Voucher B. Art Studio Tattoo mają wartości kwotowe.
2. Voucher ma określony termin ważności. Przekroczenie terminu umieszczonego na Voucherze oznacza rezygnację z usługi bez możliwości domagania się zwrotu wpłaconej kwoty.
3. Voucher jest jednorazowy.
4. Voucher może być wykorzystany wyłącznie w studiu B. Art Tattoo Studio Tatuażu w miejscu wykonywania przez niego usług, w zależności od informacji umieszczonej na Voucherze lub na stronie internetowej i social mediach.
5. Voucher obowiązuje na wszystkie usługi.
6. Voucher jest generowane indywidualnie, przypisany do osoby lub promocji i nie może być przedmiotem handlu.
7. Voucher może być wykorzystany jedynie w całości. Jeżeli wartość usług/produktów jest niższa niż wartość Vouchera, to cała wartość Vouchera zostaje uznana za wykorzystaną. Jeżeli wartość usług/produktów jest wyższa niż wartość Vouchera, wartość Vouchera jest odejmowana od wartości zakupów i pozostała kwota pozostaje do opłacenia.
8. Voucher przeznaczony do wykorzystania w B.art Tattoo Poznań Studio Tatuażu należy przekazać obsłudze salonu przed realizacją usługi. Oraz chęć skorzystania z Vouchera wymagana jest przy rezerwacji usług lub konsultacji.
9. Sposób realizacji Vouchera:
 - a. Posiadacz Vouchera w celu jego realizacji zobowiązany jest do kontaktu ze studiem w celu umówienia terminu wykonania usługi.
 - b. Usługa indywidualna wykonywana jest w miejscu świadczenia usług przez B.art Tattoo Studio Tatuażu w terminie ustalonym między Posiadaczem a Wydawcą.
 - c. Usługa wykonywana jest tylko w wyznaczonych przez B.art Tattoo Studio Tatuażu terminach. Terminy dostępne zostaną ustalone indywidualnie w zależności od możliwości obu stron.
10. Voucher nie łączy się z rabatami oraz innymi promocjami. Możliwe jest wykorzystanie maksymalnie jednego Vouchera na jedną usługę.
11. Voucherów nie można wymieniać na środki pieniężne.
12. Obsługa studia może odmówić realizacji zamówienia w przypadku, gdy zachodzą wątpliwości odnośnie pochodzenia lub autentyczności Vouchera.
13. Obsługa studia może odmówić realizacji zamówienia w przypadku, gdy Voucher został użyty niezgodnie z regulaminem.
14. Nabywca Vouchera zobowiązany jest do poinformowania Posiadacza o warunkach realizacji Vouchera na zasadach objętych niniejszym regulaminem.
15. Zakup Vouchera przez Nabywcę oraz jego przedstawienie do realizacji przez Posiadacza jest równoznaczne z akceptacją niniejszego Regulaminu przez Nabywcę i Posiadacza.
16. Treść niniejszego Regulaminu jest dostępna na stronie www.bart.tattoo
17. W sprawach nieuregulowanych w niniejszym Regulaminie zastosowanie mają przepisy Kodeksu cywilnego i innych ustaw.

18. Sądem właściwym do rozstrzygania sporów mogących wyniknąć na tle stosowania niniejszego Regulaminu jest sąd powszechny właściwy dla siedziby Wydawcy.

19. Studio B.art Tattoo Studio tatuażu zastrzega sobie prawo zmiany Regulaminu w każdym czasie. Wszelkie zmiany obowiązują od daty ich wprowadzenia przez Wydawcę, po udostępnieniu zmienionego Regulaminu do wglądu na stronie internetowej i dotyczyć będą Voucherów zakupionych po wejściu w życie zmian Regulaminu.



RODO

Klauzula zgody na przetwarzanie danych osobowych

Informuję że zapoznałem(-am) się z treścią klauzuli informacyjnej, w tym z informacją o celu i sposobach przetwarzania danych osobowych oraz prawie dostępu do treści swoich danych i prawie ich poprawiania.

KLAUZULA INFORMACYJNA

Od **25.05.2018r.** obowiązuje europejskie rozporządzenie o ochronie danych osobowych zwane **RODO**. W związku z powyższym zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. informuję, iż:

- 1) Administratorem danych osobowych jest: **B.art Bartosz Kubisiak B.art Tattoo**
- 2) Dane osobowe przetwarzane będą w celu wyznaczenia terminu wizyty oraz realizacji usługi tatuażerskiej*
- 3) Dane osobowe nie będą przekazywane podmiotom trzecim.
- 4) Dane osobowe będą przechowywane do czasu wycofania przez Panią/Pana zgody.
- 5) Dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany.

Ponadto informuję że ma Pan/Pani prawo do:

1. dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo wniesienia sprzeciwu, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem;
2. wniesienia skargi do organu nadzorczego gdy przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych narusza przepisy prawne;

Podanie przez Pana/Panią danych osobowych jest warunkiem **wyznaczenia terminu wizyty oraz bezpiecznego wykonania zabiegu tatuażerskiego.**

.....
Data i podpis

ZGODA KLIENTA

Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych przez administratora danych tj.; B.art Tattoo Studio Tatuazu Bartosz Kubisiak os E.Raczyńskiego 31/9 Swarzędz 62-020 w celu **wyznaczenia terminu wizyty i realizacji zabiegu tatuażerskiego oraz w celach promocyjnych**”

.....
Data i podpis



STUDIO TATUAŽU

